
Bestellschein
MANSARD-/KNICKZIEGEL

Angaben zur Bestellung:

Innenwinkel =	 unterer Dachneigungswinkel:
	 oberer Dachneigungswinkel:

Mansard- / Knickziegel* Anzahl:

Mansard- / Knick-Ortgangziegel links* Anzahl:

Mansard- / Knick-Ortgangziegel rechts* Anzahl:

Mansard- / Knick-Doppelwulstziegel* Anzahl:

Halber Mansard- / Knickziegel* Anzahl:

Bitte ausfüllen und an die Fax-Nr. Ihres Kundenbetreuers im Innendienst oder per Mail an innendienst@bmigroup.com senden.

Sachbearbeiter: .................................................................  Bestell-Nr.: .....................................................  Kunden-Nr.: ........................................................

Bauvorhaben: .........................................................................................................................................................................................................................................

Dachziegel-Modell: ..........................................................................................  Farbe/Oberfläche: ..........................................................................................

Besteller/Ansprechpartner/Tel.-Nr. für Rückfragen: ...........................................................................................................................................................

Datum, Unterschrift .........................................................................................

Sie erteilen uns mit Ihrer Unterschrift diesen Auftrag. Es gelten die Besonderen Geschäftsbedingungen für Steildachprodukte und die gültigen Allgemeinen  
Geschäftsbedingungen der BMI Deutschland GmbH, die in ihrer jeweils aktuellen Version auf unserer Internetseite abgerufen werden können, sowie die aktuelle  
Gesamtpreisliste Steildach. Gern senden wir Ihnen diese Unterlagen auf Wunsch auch zu. 
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Mansardziegel

Der für die Bestellung notwendige Innenwinkel wird nach folgender Formel errechnet:
Innenwinkel = 180° – unterer Dachneigungswinkel + oberer Dachneigungswinkel

Knickziegel

* Nicht Zutreffendes bitte streichen.

Verlegung entsprechend der aktuellen Verlegeanleitung unter www.bmigroup.de.
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BMI Deutschland GmbH
Frankfurter Landstraße 2 – 4
61440 Oberursel
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